
  

Notulen Ouderraad ´t Startnest  

  

Agenda woensdag 12 april 2023 

 
Datum:  Woensdag 12 april 2023 

Aanwezig:  Karin van Kooten-Molenaar (KvKM), Chantal Pronk-Sporrel (CPS) Kirsten Bonke 

(KB), Susan Zijlstra (SZ), Saskia Raven (SR), Chaska Wortel (CW), Sintha Sie 

(SSi) en Brenda van Ommeren (BvO)  Barbara Dijksterhuis (BD) 

Afwezig: Bonita Perebooms (BP), Dimphy Hengst (DH) en Stefanie Simons (SSt) 

 

1. Opening   

 

Ingekomen stukken, notulen vorige vergadering en actiepunten   
 

Er is een betaalpas binnengekomen op naam van Stephanie. SSi is hier achteraan 

gegaan. SSi moet nog achter de actie van de vorige keer aan. Deze staat nog bij 

het kopje financiën.  
 

2. Financiën  

We zitten iets boven de begroting met wat wij hebben binnengekregen. Alles is 

tot nu toe binnen budget gebleven. Alleen de Rabobank kosten zorgen dat die 

post hoger is dan begroot. De kosten voor de RABO bank zijn per januari 2023 

bijna 2x zoveel geworden. Sintha gaat onderzoeken of ze nog korting kan krijgen 

en anders zouden we nog kunnen besluiten het via een privérekening te laten 

verlopen. (actie SSi) Het was 11 euro per maand, nu is het 20 euro geworden..  

 

3. Evaluatie schoolfeest 17/03/23 

Het was een geslaagd schoolfeest. Lasergamen was leuk voor de oudere 

leerlingen. De bar was erg druk in het begin. Dus wellicht voor volgend jaar 

handig om een mannetje extra erbij te zetten. Oud leerlingen erbij was ook 

handig en geslaagd. Even bedenken wat handig is m.b.t. eten en drinken voor de 

hulpouders die meerdere uren staan. Glitterartiest was ook een topper en ze kan 

ook schminken en balonnen. Knutselactiviteiten kunnen minder gedaan worden. Er 

waren leuke sponsoren voor de tombola. Spelverhuur gaat stoppen met verhuur. 

Dus we moeten even kijken waar we volgend jaar de spullen vandaan halen.  
 

4. Evaluatie Pasen 06/04/23 

De eieren waren uiteindelijk gelukt. Het was nog even stressen om genoeg eieren 

te krijgen, maar het is gelukt. Volgend jaar eerder bestellen, of halen.  



     

5. Koningsspelen 21/04/23 

Er zijn wat spellen aangepast. Hulp is nog niet genoeg, maar dat gaat 

waarschijnlijk wel goedkomen. Het loopt verder voorspoedig. 

 

6. Schoolreisje 22/05/23 

Shirtjes en hesjes klaarleggen en dan lastminute de knoop doorhakken wat er 

uitgedeeld. Boodschappen worden besteld en alles wordt op woensdag 17 mei 

verdeeld.  

 

7. Avondvierdaagse 05/06/23 – 09/06/23 

CPS gaat kijken of er nog een draaiboek ligt van de avondvierdaagse. SSi houdt 

in de gaten of er nieuws is rondom de avondvierdaagse. Er waren vier hulpouders 

die zich hebben opgegeven voor de koffie/thee. Goed aangeven in de 

communicatie dat kinderen wel onder begeleiding mee moeten lopen.  

 

9. Handbaltoernooi / fairplay voetbal 

Er zijn pas 2 aanmeldingen voor het handbal. CPS gaat vragen of collega’s het nog 

even willen benoemen in de groep.  

Van het Fairplay voetbal toernooi is nog niets bekend alleen een mogelijke datum 

op woensdag 21 juni. Wordt vervolgd.  

 

10. Samenstelling OR   

Barbara geeft aan te stoppen met de OR. Dit jaar nemen BvO en KvKM het 

voorzitterschap nog even over. CW biedt zich aan om het daarna over te nemen.  

Voor volgend jaar de data van vergaderingen vast gaan vaststellen. Mogelijk met 

wisselende dagen, zodat we iedereen qua dagen een beetje tegemoet komen DH. 

KB heeft een ouder gevraagd die mogelijk interesse heeft. Er zijn nog wat 

ouders die benaderd gaan worden.  

 

10. Rondvraag en sluiting  

Susan: Hoe kunnen we de ouders nog meer betrekken bij het schoolgebeuren? 

We merken dat het lastig is om hulp te krijgen en om alle mensen te bereiken. 

 

Chaska: Moeten we al nadenken over het hulpouderbedankje.    

 

Vergadering gesloten om 21.35 uur.        
 

Volgende vergadering zal plaatsvinden op woensdag 31 mei 2023. 
 

=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=  


